

第二季“小鬼当家”淘宝理财活动结束 小记者和家长300多人欢乐淘宝

本报讯 11月18日上午,寒冷的天气挡不住小记者争当小掌柜的热情,小记者和家长共计300多人来到新城区常绿·林溪美地销售中心,参加了第二季“小鬼当家”淘宝理财活动。

现场淘宝欢乐多

本次活动的销售冠军是公明路小学四(1)班小记者冉曼祺,销售各类商品得到的现金是56元。冉曼祺妈妈说,活动没多久,她看到其他的小记者已经有进账了,可是冉曼祺一点儿也不着急,而是慢悠悠地仔细观察,看其他小记者都是如何推销的。活动快进行到一半时,冉曼祺走向舞台,和主持人一起向大家推销自己的商品,一会儿时间就推销出去了自己的小闹钟等多个物品,得到现金27元。在接下来的一



两位小记者在交换自己喜爱的书籍。本报记者 李英平 摄

个小时里,冉曼祺的“生意”持续火爆,等到活动结束时已经卖了55元。冉曼祺上台领奖前,还以1元的价格卖出一本小书,最终以56元的销售额成了当天的销售冠军。

郭家睿被广大小记者和家长评为最具孝心小记者。郭家睿是雷鋒小学五(5)班小记者。他带的书籍深受小记者们的喜爱,上午10点左右,就卖了40多元现金。拿到现金的郭家睿在淘宝的过程中发现,小记者带来的商品中竟然有精美的护手霜和薰衣草小香皂。郭家睿毫不犹豫地淘了两支护手霜和一块薰衣草香皂送给妈妈,感谢妈妈一直以来对他的疼爱和关怀。

小记者期待下次活动

本次活动中,小记者各取所需,

收益良多。

李昱娇是新华路小学三(6)班小记者,她平时爱读书,参加小记者活动的热情很高。第一季“小鬼当家”淘宝理财活动,李昱娇错过了,这一次活动她做足了准备,提前做好了手工项链、手镯等。“特别喜欢看书,这不,把所有带来的商品都换成了书,喜欢得不行!”李昱娇的妈妈说道。

在当天的活动中,常绿·林溪美地销售中心也提供了周到的服务,为小记者提供了小食品等,让大家在淘宝的空隙也顺便休息一下。

活动结束后,根据小记者们的淘宝销售业绩,分别评出5个一等奖、10个二等奖和20个三等奖,主办方为获奖小记者提供了总价值千元的奖品。收获颇丰的小记者们和家长纷纷表示,期待下次活动。★(王红梅)



一声问候传温暖

昨天,河北石家庄新乐市实验小学学生展示制作的问候卡片。当天,河北石家庄新乐市实验小学开展“传递微笑 传递问候”主题活动,学生们绘制问候卡片和笑脸,表达祝福,传递温情,迎接11月21日“世界问候日”的到来。新华社发

皮肤病反反复复 夫士软膏解烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病,从医的张先生深有感触,他之所以向病人推荐夫士软膏,主要是有切身体会。他的妻子一到夏天全身就会出满鳞屑、红斑、疹子,痒了就抓,用了不少药涂涂抹抹,皮肤也变色了,激素药、西药更是吃出了肝肾综合征。用了夫士软膏后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子一天天减少。一个月后,皮肤基本和正常人一样,如今几年过去了,一直没有复发。

记者了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等多种皮肤病有一定帮助。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面健康。患者可拨打电话0375-6168120咨询。

平顶山市国民体质监测健康行

走进 乡村

国民体质监测车

活动时间:2017年11月、12月

主办:平顶山市体育局
承办:市体育村 市国民体质监测中心

全市各乡镇及村庄均可免费报名参与,市国民体质监测中心将上门免费服务。通过体质监测下乡活动让广大农民认识科学健身的重要性,带动更多人参与健身活动。

报名电话:0375—2297177 13137766568